
MINISTÈRE DE L’ENSEIGNEMENT SUPÉRIEUR ET DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE
UNIVERSITÉ DE SFAX
ECOLE NATIONALE D’INGENIEURS DE SFAX
AVIS DE CONSULTATION N°14- 15- 16- 17/2019 PROJET PAQ

PROJETS : PAQ-4C : « Mise en œuvre des actions de formation et de certification professionnelles en faveur de l’employabilité des diplômés de l’Ecole Nationale d’Ingénieurs de Sfax », PAQ-PRICE : « Actions de formations professionnelles au profit des étudiants, des enseignants et des personnels de l'ENIS » et PAQ-Collabora « Pilotage intelligent de l’irrigation : cas de l’olivier «Zitounetna» »

PRÊT BIRD N° 8590– TN 
Le Gouvernement Tunisien a obtenu un prêt de la Banque Mondiale en vue de contribuer au financement du coût du projet d’Appui à la Qualité de l’Enseignement Supérieur et se propose d’utiliser une partie des fonds de ce prêt pour effectuer des paiements autorisés au titre du contrat relatif à la mission objet du présent avis. 
L’Ecole Nationale d'ingénieurs de Sfax agissant en tant qu’établissement gestionnaire du projet, sollicite par le présent avis de consultation pour " Formations Qualifiantes pour les enseignants et personnels administratifs en QHSE "(PAQ-4C N°15), « Formation certifiante pour les enseignants et personnel administratif en PMP et acquisition de vouchers » (PAQ-4C N°16) ou Formation et Certifications en PMP (PAQ-Collabora N°17) , "Formation Certifiante en KNX pour les enseignants et les étudiants de l'ENIS " (PAQ-PRICE N°14).
Les consultants pourront réaliser les services décrits dans les termes de références du cahier des charges, téléchargeables sur le site de l’ENIS: www.enis.tn, doivent fournir les informations pertinentes montrant qu’ils sont qualifiés pour exécuter les prestations demandées tout en respectant le modèle de CV joint aux termes de références. Les offres doivent être présentées suivant l'article 5 du cahier des charges. Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations supplémentaires au sujet des termes de références par courrier électronique à l'adresse suivante : boudour.ammar@enis.tn 
Les dossiers de consultations doivent parvenir par voie postale (normale, recommandée ou rapide) ou par dépôt direct au bureau d’ordre de l’Ecole Nationale d'ingénieurs de Sfax à l’adresse suivante : 
[bookmark: _GoBack]« Ecole Nationale d'Ingénieurs de Sfax, BP 1173-3038 », sous pli fermé portant la mention « Demande de manifestation d’intérêt à la consultation N°14 ou 15 ou 16 ou 17 /2019--PROJET PAQ -- ne pas ouvrir » au plus tard le 20 Décembre 2019 à 10h.
Le cachet du bureau d’ordre de l’ENIS faisant foi. 
L’ouverture des offres sera le même jour à 10h30.
